
  DANAŠNJI MRAZNIK JEZUSOVEGA KRSTA v 
nedeljo, 12.januarja 2026, je praznik tudi 
našega krsta. Ta nedelja je liturgični sklep 
božičnega časa, začenja se ČAS MED LETOM. 
Po stari navadi imamo pri nas jaslice do 
svečnice in v tem času pojemo še nekaj 
božičnih pesmi. 
 Na 3. sveti večer, smo blagoslovili svoje 
domove in zapisali nad vrati: 20 + G + M + B 

+ 26: kar pomeni 20 + imena treh kraljev: 
Gašper, Miha, Boltežar + 26. 
 
 

 SLOMŠKOVE DROBTINICE 

*Našega življenja čas je prazna knjiga, 
ki nam jo je Bog dal, da bi jo z dobrimi 
deli popisali. Za vsak dan je ena stran. 
*Ni v naši moči prešteti pole v knjigi 
življenja! To pa je v naši moči, da 
vsako stran popišemo z dobrimi deli. 
 

 

 TEDEN MOLITVE ZA EDINOST KRISTJANOV 
od 18. do 25. januarja 2026 z geslom: »VERUJEŠ TO?« 
(Jn 11, 26). »Verovati v Kristusa pomeni hoteti edinost,« je zapisal sveti papež Janez Pavel II., 
ki je odšel od nas pred dvajsetimi leti (2005). »Hoteti edinost« pa pomeni moliti in delati za 
ta veliki cilj. Teden molitve za edinost (od 18. do 25. januarja 2025) pri nas obhajamo vse 
od leta 1968 naprej, torej že 57 let. Komisija za ekumenizem in medverski dialog je kot vsa 
leta doslej pripravila knjižico z molitvami in premišljevanji.

                                      

                              MARIJIN DAR – pričevanjska zgodba 

.»še nikdar ni bilo slišati, da bi bila Ti koga zapustila …« 

Pri Tromostovju sem čakala na mestni avtobus. »Sestra!« me 
prijazno ogovori kakih 35 let stara žena. »Ja, sestra, ali me nič 

več ne poznate?« - »Gospa, res ne vem, kdo ste …« - »Pred 
nekaj leti sva se srečali na Mestnem trgu, ko sem vas v svoji 

stiski nagovorila in na vas preložila svoje težave. Dali ste mi 
dober nasvet in zraven dve Marijini svetinji. Veliko sem trpela. 

Moj mož je prestopil v baptistično vero in ni nič več maral ne 
mene ne hčerke. Bilo je že na tem, da se ločiva. Toda jaz nisem 

pristala, čeprav je bilo stanje nevzdržno. Vso zadevo sem 
priporočila Mariji in možu zašila svetinjico v suknjič, ki ga je 

vedno nosil. Pa jo je nekoč našel: »Žena, zakaj si mi pa to dala? 
Ali veš, da mi je ta mala stvarca prinesla rešitev?« 

Kaj se je godilo v njegovi duši, ne vem, le to mi je znano, da je 
zapustil baptistično vero in se vrnil v našo in postal zelo dober 

do hčerke in mene. Nekoč smo šli vsi trije mimo stolnice. Jaz 

sem kot po navadi zavila v cerkev – ona dva pa za menoj. Ko 
smo bili že nekaj časa v cerkvi, je mož stopil v spovednico … 

Od tedaj je Franci ves spremenjen. Lepo nam je. Sestra, hvala!«  

 
  



 

                         MAŠNI NAMENI / Pastoralna enota Dravograd  

od 11.januarja do 18.januarja 2026 
  

JEZUSOV 
KRST 

  

Nedelja  
11.januar  

 

8.00 
8.00 
9.30 

 
 

9.30 
11.00 
11.00 

 

ŠP – † ANDREJ RAVLAN st.-obl. in ANDREJ ml. ter BREZNIKOVI  
Č –  † KATARINA in UROŠ ŠTAFUNK  
ŠT – † MARIJA ŠKORJANC – 3.obl. 
        † FRANC REPNIK – 5.obl. 
        † MARIJA PRAPREK – 34.obl.   
D – † JOŽEF FRATAR   
L – † ŠTEFAN ŠKRATEK   
O – † MATILDA in JANEZ KUSTER                      

 

Ponedeljek 
12.januar 

18.00 
18.30 

Č – † starši KOVAČ 
D – † RUDI KALIŠNIK – 8.obl.    

 

Torek 
13.januar 

18.00 
18.30   

Č – PO NAMENU    
D – † RAJKO PŠENIČNIK    

Sreda 
          14.januar  

7.30 
8.00  

D –  v ZAHVALO za zdravje 
Č – † starši: FRANCKA, MAKS in MAKSI ter SOR.    

Četrtek 
15.januar  

18.00 
18.30 

Č –  v dober namen   
D – † MARIJA ŠESTO  

Petek 
16. januar  

 

9.00 
18.30 

 

Križ – † starši PLAZOVNIK      
D – † MARIJA in RUDOLF MERZDOVNIK, BRAMNKO KANCIJAN  
                                                                                             ter MIRKO KRESNIK      

Sobota 
  17.januar 

Anton 
Puščavnik,red. 

10.00
17.00
18.00 
18.30 

Boštjan – † družina BOŽIČ /blagoslov krač?/ 
ŠT – † ANTON MORI - osmina 
Č – † ANTON in ALOJZIJA VRHOVNIK    
Dravograd – nedeljska maša: † SALAČNIKOVI 

  

  
  

Nedelja  
18.januar  
Teden za 

edinost - uvod 

 

8.00 
 

8.00 
9.30 
9.30 

11.00 
11.00 

 

ŠT – † PAVLIKA KOJZEK – 4.obl. 
         † IVAN FIŠER – 5.obl. 
Č –  † PAVLA PODERČNIK in njeni prijatelji  
ŠP – † IVANA in ANDREJ SEKOLONIK - 3.obl. – krstno slavje 

D – † VINCENCIJA ŠAJHER in BOŠTJAN   
L – † FRANC in LIZIKA PEROVNIK  
Boštjan – † KRISTINA ŠTIH                         

 MISEL NEDELJE: 
Ko je bil Jezus krščen, je nadenj prišel Sveti Duh. Tudi takrat, ko smo mi 
prejeli sveti krst, nam je bil vsem podarjen Sveti Duh. Postali smo božji 
otroci, vendar se tega dejstva v svojem življenju premalo zavedamo.  
  Bog nad vsakim novokrščencem izgovarja besede: »Ti si moj 
ljubljeni otrok ...« 
  Ob koncu božičnega časa obhajamo praznik gospodovega krsta. 
Mogoče je razlog v tem, da se tega pomembnega dogodka tako malo 
spominjamo, ker smo bili krščeni še kot majhni otroci. 
                                                                                                           (Fr.Kraner) 

 

  



 

  

 

  NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA 
  

 Danes, 11. januarja 2026, 
obhajamo nedeljo Jezusovega krsta 
– praznik, ki vedno pride prvo 
nedeljo po Svetih treh kraljih. 
Navzven je to dan, ko se liturgično 
zaključi božični čas, a v resnici je to 
tudi trenutek, ko se človek vpraša, 
kaj pomeni začeti znova. Božična 
toplina se sicer v naših domovih 
zadrži vse do svečnice, 2. februarja, 
ko pospravimo jaslice in se 
poslovimo od božičnih pesmi. Toda 
notranji božič – občutek bližine, 
miru in novega začetka – se lahko 
nadaljuje še dolgo potem. 
Pesem, ki govori o Jezusovem stopu 
v Jordan, nas spomni na nekaj 
nenavadnega: nekdo, ki ni imel 

greha, stopi med grešnike. Ne zato, 
ker bi moral, ampak ker je želel biti 
blizu človeku. Krst v Jordanu ni bil le 
obred, temveč simbol popolne 
solidarnosti – Bog, ki se ne dviga 
nad človeka, ampak stopi v isto 
vodo, v isti tok življenja. 
Janez Krstnik je Jezusa krstil z vodo, 
a dogodek presega samo dejanje. 
Nebo se odpre, Duh se spusti kakor 
golob, zasliši se glas ljubezni. To je 
trenutek, ko se vidno in nevidno 
dotakneta. Ko se človek vpraša, ali 
se tudi nad njegovim življenjem kdaj 
“odpre nebo” – morda ne v 
spektakularnih znamenjih, ampak v 
tihih trenutkih, ko začuti, da je 
ljubljen in poklican. 
Jezusov krst je bil prelomnica. Do 
takrat je živel skrito, skoraj 

neopazno življenje. Tako kot 
mnogi med nami, ki dolgo 
zorimo v tišini, preden stopimo 
v svet z jasnejšim poslanstvom. 
Po krstu pa je Jezus začel 
delovati: učil je, ozdravljal, klical 
ljudi k novemu načinu življenja. 
Evangeliji opisujejo zunanje 
dogodke, a za njimi je globlja 
resnica: vsak človek ima 
trenutek, ko mora izstopiti iz 
varnega zavetja in sprejeti svojo 
pot. 



 

Tudi mi smo bili pri krstu izročeni v 
Božje varstvo in prejeli ime po 
svetniku. To ime ni le oznaka, ampak 
povabilo. Svetnik, katerega ime 
nosimo, je kot tihi spremljevalec – ne 
kot nekdo, ki bi nam odvzel 
odgovornost, ampak kot nekdo, ki 
nas spominja, da nismo sami.  
 
Zato je lepo, če se vsaj na nedeljo 
Jezusovega krsta ali na svoj godovni 
dan ustavimo, preberemo kaj o 
svojem zavetniku in se zahvalimo 
Bogu, da nas kliče po imenu. Ime je 
namreč vedno več kot beseda – je 
zgodba, identiteta in obljuba.     ž I 

----------------------------------------------  
KRISTJAN in KRST 

 

Kristjan ni nekdo, ki se samo krsti in 

potem živi naprej po svoje. Krst nas 

poveže s Cerkvijo – brez nje kristjan 

ne more zares živeti svoje vere. Papež 

Pavel VI. je poudaril, da ne moreš 

imeti rad Kristusa, če nimaš rad tudi 

Cerkve. Evangelij prejemamo v 

Cerkvi, tam rastemo v veri in tam 

hodimo svojo pot. Vse drugo so samo 

iluzije. 

Zato je pomembno, da čutimo, 

razmišljamo in delujemo kot del 

Cerkve. 

Praznik Jezusovega krsta nas 

spomni, da smo krščeni ljudje – 

grešniki, ki jih je Kristusova milost 

rešila. Sveti Duh nas povezuje z 

Jezusom in nas sprejema v Božjo 

družino ter uči bratstva brez meja. 

 

Naj nam Marija pomaga, da 

ostanemo hvaležni za svoj krst in 

zvesto hodimo pot, ki se je začela z 

njim – vedno s ponižnostjo, 

krotkostjo in odločnostjo. 
župnik Franček 

 

              ŠALE TEDNA:  

 KRAJŠA NOGA. Profesor vpraša študenta 
medicine, ko gledata moža s krajšo nogo 
in šepa. »Kaj bi storil ti?« - »Enako bi 
šepal«. 

KISLO MLEKO. Otrok prvič poskusi kislo 
mleko in reče mami: »Mama, mislim, da 
ta krava še ni bila zrela«. 

SRAJCA. Žena možu: »Vidiš, kako je dober 
novi prašek. Srajca je čisto bela.« On pa 
njej: »Bolj mi je bila všeč s črtami.« 

RADIJSKI SPREJEMNIK. Žena kupuje 
radijski sprejemnik in zavzdihne: »O, 
koliko gumbov!« Trgovec pa: »Radia na 
zadrgo pa res nimamo.«  


